
                

Αθήνα, 22 Απριλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα Άδωνη Γεωργιάδη 

  

Θέμα: «Από εφημερία 36 ωρών επέστρεφε η γιατρός που έπεσε σε κλειστή   

μπάρα, σε φυλασσόμενη διάβαση των Πατρών και συγκρούστηκε με τον 

προαστιακό». 

 

Εκτός κινδύνου νοσηλεύεται στο Νοσοκομείο του Ρίου η ιατρός κα. Λουκοπούλου, η 

οποία τραυματίστηκε σοβαρά το μεσημέρι του Μεγάλου Σαββάτου όταν το 

αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε συγκρούστηκε με συρμό του προαστιακού, στο ύψος 

της οδού Ανθείας στην Πάτρα. Όπως αποκάλυψε η ίδια, επέστρεφε εξαντλημένη από 

εφημερία 36 ωρών στο Νοσοκομείο «Άγιος Ανδρέας» και δεν θυμάται τίποτα από τις 

συνθήκες του ατυχήματος που λίγο έλειψε να της κοστίσει τη ζωή! 

Tο συμβάν προκλήθηκε όταν το όχημα της γιατρού, που κινούνταν με μεγάλη 

ταχύτητα, παραβίασε την κλειστή μπάρα που λειτουργούσε στη διάβαση. Σύμφωνα 

με το βίντεο - ντοκουμέντο που δόθηκε στη δημοσιότητα, η σύγκρουση ήταν τόσο 

σφοδρή που καταστράφηκε ολοσχερώς η πίσω αριστερή πλευρά του οχήματος. 

Εικάζεται πως η άτυχη οδηγός δεν είχε αντίληψη του περιβάλλοντος, πιθανότητα 

λόγω εξάντλησης και μειωμένων αντανακλαστικών, καθώς αγνόησε παντελώς τις 

συνεχείς ηχητικές προειδοποιήσεις, καθώς και την κόρνα του συρμού! 

Ευτυχώς, το τρένο κινείτο με χαμηλή ταχύτητα, με αποτέλεσμα να αποφευχθούν τα 

χειρότερα. 

Στο σημείο έσπευσαν άμεσα δυνάμεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για τον 

απεγκλωβισμό της, καθώς και ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ για την παροχή των πρώτων 

βοηθειών. 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4866

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/4/2025



 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Αληθεύει το γεγονός πως η συγκεκριμένη ιατρός βρισκόταν σε υπηρεσία 36 

συναπτών ωρών, ήτοι εργαζόταν σχεδόν για μιάμιση ημέρα, καλύπτοντας βάρδια 

στα επείγοντα του νοσοκομείου, κατά τη διάρκεια γενικής εφημερίας; 

2. Σκοπεύει το υπουργείο να θέσει όριο εργασίας στις εφημερίες του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού, ώστε όχι μόνο να αποφεύγεται η ψυχολογική 

εξάντληση και η σωματική εξαθλίωση του προσωπικού, κάτι που έχει επιπτώσεις 

στους ίδιους τους ασθενείς λόγω ενδεχομένως εσφαλμένων εκτιμήσεων, 

διαγνώσεων και τρόπου αντιμετώπισης των περιστατικών, αλλά και για την 

προάσπιση της δικής τους ασφάλειας; 

3. Θα αναζητηθούν διοικητικές ευθύνες για τη διερεύνηση των συνθηκών εργασίας 

της ιατρού, σε περίπτωση που προκύψουν;  

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




